

本周末小记者走进大学看罕见蝴蝶和昆虫

大蓝闪蝶展翅飞比麻雀还要大

本报泰安4月7日讯(记者 白雪 实习生 张艳) 春来了,在花丛中,小朋友们看到美丽的蝴蝶不禁追着跟随,你见过多少种蝴蝶,你见过蓝色大闪蝶吗?大蓝闪蝶翼展13到17厘米,展翅飞时比小麻雀还要大。本周末,在山东农业大学南校区化蝶工作室,将让你一饱眼福,不仅如此,还能看到循环农业。

化蝶工作室是国家级创业团队,此次活动,小记者们将近距离接触蝴蝶标本制作工艺,了解制作流程、感受昆虫文化的魅力,领略大自然中的乐趣。通过讲解,会让小学生在对学习更有兴趣,拥有一双会发现美的眼睛。

此次活动有两天可以任选,小记者可选择4月9日或4月10日9点

准时到达山东农业大学南校区南门外集合,活动需要在小记者互动吧报名。报名二维码见本版。

小记者到达后,将按人数分成四个小组,每组由2-3名工作人员带领。按分组顺序,每个组逐个走进植保学院学生的化蝶工作室,可看到橱柜里摆放的一件件蝴蝶标本,可详细了解蝴蝶的来源和标本制作流程,每组参观15到20分钟,其余小组由工作人员带领游览校园。

参观完毕后前往新农人创业团队的基地,指导老师教授介绍,这里开展的项目有昆虫养殖、生态养鸡、垃圾处理等项目,这种变废为宝的循环农业理念符合国家生态文明建设的要求,希望小记者们学会保护环境。

参加活动需佩戴由本报发的小记者证,其他证件不符合标准。

活动时间及地点:

时间:2016年4月9日或10日上午9点到11点(两天任选)

地点:山东农业大学南校区



山东服装职业学院重奖62名师生

3月29日,在山东服装职业学院2016年工作会议上,学院对参加国家级、省级、市级大赛并获奖的师生进行隆重表彰,表彰师生共62人次,奖励金额共达18万元。其中,教师宗晓健因在全国高职院校微课教学比赛中获得一等奖,个人获得学院奖励3万元。

(赵明明)

家乡的东湖公园

我的家乡是以泰山著名的泰安市,城区东部有一座美丽的东湖公园,这里风景如画,空气清新。一进公园,一片清新怡人的空气迎面扑来,让人感觉心旷神怡。一座巨大的石雕随之映入眼帘,四个苍劲有力的大字“东湖公园”在阳光的照耀下闪闪发光。

公园里的玉兰花竞相开放了,她们带来了春的气息。远远望去,那皎洁无瑕的玉兰花仿佛是一位位穿着白色礼服的仙子,一阵柔和的春风吹来,玉兰仙子飞起来。我仿佛觉得自己也成了她们中的一员,穿着白色的衣裙,翩翩起舞,不光是我,一树的玉兰仙子都在舞蹈……过了一会儿,我才记起我不是玉兰花,我是在看玉兰花呢!

草坪里,“五马园”里的骏马雕塑特别引人注目,它们有的在低头吃草,有的在仰天长啸,有的在策马奔腾,还有有的在休息……真是栩栩如生!

再往里走,来到湖边,湖水真绿啊!像新泡的绿茶一样清嫩可爱,绿得发出令人赏心悦目的光,微风一吹,荡起层层涟漪;湖水真静啊!沿着蜿蜒曲折的鹅卵石铺成的小路,踏过一座石拱桥。桥下的湖水里,一群活泼可爱的小鱼在快活地游来游去,有红的、有白的、有黑的,色彩斑斓,美丽极了。当它们凑在一起准备“开会”时,只要你轻轻地走过去,它们就会不由自主地“散会”,像一个个害羞的小姑娘,可机灵了。

一群雪白的鸽子在公园上空飞翔,它们来自公园的“鸽子广场”,它们一点也不怕人,有的飞到我的肩膀上,有的飞到我的手上,呈现出一片人鸟和谐的景象。

家乡的东湖公园真是一个充满诗情画意的地方,一个让我深深爱恋的地方。

泰安市迎胜小学 三年级二班 张雅涵



消防知识进校园

近日,泰安市公安消防支队的消防官兵,走进泰安市实验学校幼儿园,开启“消防知识进校园”活动。通过防火讲解、逃生自救、正确使用灭火器等知识的讲述,老师和学生获得了更多的消防知识,这种寓教于乐的宣讲方式,更是受到师生的好评。(黄静)

关爱自闭症儿童

4月2日是泰安市国际自闭症关爱日,泰安市首届蓝色行动在泰山广场启动,市民们系上蓝丝带骑行,呼吁大家更多的关注自闭症儿童。图为:志愿者和自闭症儿童用眼神和语言“交流”。本报记者 白雪 实习生 张艳



与春天一起成长

泰安市奥林匹克花园学校组织春游

阳光明媚的四月,春风吹红了花,吹绿了树,吹美了孩子们的笑脸。在这迷人的季节,泰安市奥林匹克花园学校组织各年级开展分主题春游实践活动。

一年级徒步赴泰山医学院游览大学校园,二年级徒步环游凤凰湖进

行春天的美景写生,三年级赴花样年华触摸春的色彩,四年级赴烈士陵园缅怀革命先烈,弘扬民族精神,五年级来到大河湿地公园放松身心,快乐野餐,六年级徒步25公里来到天地广场远足励志,科学探索。

在学校的集中调配下,各班级

有序向着目的地出发,在鲜艳队旗的引领下开启了春游的美好旅程。在春日美景中,学生们放飞了心情,开阔了视野,在游玩中体验社会实践,增长知识,感受了春天的美好,激发了学生热爱家乡、热爱大自然的情感。

4月16日到5月2日红星美凯龙周年庆 五一双节同庆 全民最惠季

随着五一劳动节的临近,一年一度的家居促销大战又将拉开帷幕,相信此时此刻的你也在期待着形式多样的促销活动快点“粉墨登场”。然而当五一恰逢红星美凯龙周年庆,在这样辉煌的节点,泰安商场又会给泰城消费者带来怎样的震撼与惊喜呢?

即日起至5月2日,2000张店庆邀请函限量发售,10元购10元即享双重钜惠——钜惠一:10元直抵300元(单笔购物满5000元即可使用一张);钜惠二:小沈龙、天赐两场明星见面会门票。

活动期间累计购物

10000元即可获赠苏泊尔电压力锅一件,限量500件;满30000元即可获赠爱玛电动车一辆,限量300辆;满50000元即可获赠格力空调一台,限量200台!

活动期间,顾客购买红星美凯龙及新华城家饰汇品牌,单笔订单满1000元即可领取抽奖券一张,满2000元领取两张,以此类推,5月2日18:00抽取4999元/1999元/999元/499元//99元免单大奖!

店庆独享产品!活动期间商场特推出百款店庆独享价产品,击穿价格底线,数量有限,抢完即止!

《出彩泰安人》明星见面会——大型综艺选秀节目《出彩泰安人》火热开启!节目类型不限,参赛形式不限,只要有才艺就可报名参加!表现优异者有机会成为泰安电视台合作艺人,更有机会赢取苹果笔记本电脑、iPhone6S、iPadmini4 等大奖!4月9日-10日红星美凯龙外广场现场海选;4月16日东方卫视《笑傲江湖》人气王小沈龙亲临半决赛现场;4月23日东方卫视《笑傲江湖》人气王天赐亲临决赛现场。微信报名:关注【红星美凯龙泰安商场】官方微信参与报名;现场报名:红星美凯龙外广场。

宁阳县国地税联合启动税法宣传月活动

3月30日,宁阳县国税局、地税局在葛石镇梨花节活动现场,联合开展了以“诚信纳税 铸就发展”为主题的税法宣传活动,拉开了第25个税法宣传月系列活动的序幕。活动现场,宁

阳县国税局、地税局工作人员通过发放宣传单、解答纳税人问题、征求纳税人意见建议、“诚信纳税 从我做起”签名等方式,宣传了税收知识和依法诚信纳税的理念。

